

Consultas Realizadas

Licitación 231657 - LPN 27-12 ADQUISICION DE EQUIPOS DE LABORATORIO PARA EL AREA INTERIOR Y CENTRAL DEL IPS

Consulta 1 - L.P.N. Nº 27-12

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2012
<p>Ítem Nº 1 Microscopio Binocular Se solicitan 10 kit de limpieza de lente por equipo. Esta cantidad nos parece muy elevada ya que normalmente bastaría 1 (un) Kit de limpieza por cada equipo. Favor aclarar si la cantidad es correcta.</p>		
<p>Ítem Nº 2 Espectrofotómetro Se solicita espectrofotómetro. ¿ Se puede ofertar Fotómetro de Filtro ? Nota: Los filtros abarcan todo el espectro de las determinaciones usuales de un laboratorio de análisis clínicos pudiéndose además realizar con el mismo determinaciones cinéticas en forma automática y determinaciones turbidimétricas.</p>		
<p>Ítem Nº 3 Microcentrifuga Bajo el Punto 3.3.6 se solicita un tacómetro para cada equipo. El equipo que ofertaremos un tacómetro óptico integrado indicando las revoluciones en el display. ¿ En caso que se requiera el tacómetro independiente (tipo tester) el mismo puede ser solamente óptico ? Favor aclarar.</p>		
<p>Ítem Nº 4 Macrocentrifuga Bajo el Punto 4.3.5 se solicita un tacómetro para cada equipo. El equipo que ofertaremos un tacómetro óptico integrado indicando las revoluciones en el display. ¿ En caso que se requiera el tacómetro independiente (tipo tester) el mismo puede ser solamente óptico ? Favor aclarar.</p>		
<p>Ítem Nº 12 Coagulímetro Bajo el Punto 12.3.8 se solicita impresora térmica incorporada ¿ Podemos ofertar el equipo con impresora térmica separada (no integrada) ?</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
<p>RESPUESTA: Remitirse a la Adenda 3;RESPUESTA: Ítem Nº 1: Se solicitan 10 kits de limpieza de lentes por equipo.</p>		
<p>Ítem Nº 2: Se solicita espectrofotómetro.</p>		
<p>Ítem Nº 3 Microcentrifuga Bajo el Punto 3.3.6 Se solicita un tacometro para la deteccion de la velocidad de giro con y sin contacto, esto es mecanico y optico, de uso externo y portatil, uno por la totalidad de equipos adquiridos en este item.</p>		
<p>Ítem Nº 4 Macrocentrifuga Bajo el Punto 4.3.5 Se solicita un tacometro para la deteccion de la velocidad de giro con y sin contacto, esto es mecanico y optico, de uso externo y portatil, uno por la totalidad de equipos adquiridos en este item.</p>		
<p>Ítem Nº 12 Coagulímetro Bajo el Punto 12.3. Se solicita impresora térmica incorporada.;RESPUESTA: Item Nº 4: Se solicita un tacómetro con o sin contacto mecánico y óptico integrado para la detección de giro, uno por la cantidad de equipos solicitados en este ítem.</p>		
<p>Item Nº 12: Remitirse a la Adenda 3.</p>		

Consulta 2 - ítem 2 Espectrofotómetro

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2012
se solicita impresora incorporada, como el trabajo del equipo es independiente a la impresora no es indispensable que sea incorporada. se puede ofrecer impresora con conexión usb.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
Remitirse a la Adenda 3		

Consulta 3 - ítem 10 balanza de precisión para bacteriología

Consulta	Fecha de Consulta	10-05-2012
se solicita balanza de precisión, pero en las características según los datos de sensibilidad y capacidad se están solicitando dos tipos de balanza; de precisión(2 decimales) y analítica(4 decimales), hay mucha diferencia en costos entre una y otra, favor aclarar este punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - Item N° 2

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2012
Item N° 2. Características Técnicas 3.1: ¿Se puede cotizar un Rango espectral de 340 - 700 mm y con Incubador para 12 muestras con tubos primarios?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
Remitirse a la Adenda 3		

Consulta 5 - Item 3

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2012
Item 3 Descripción item 2.1: ¿Se puede cotizar con Gabinete de plástico? Item 2.4: ¿Se puede cotizar sin freno electrico? Item 2.5: ¿ Se puede cotizar sin Display LCD? ITEM 3.6: ¿ Se puede cotizar sin tacómetro?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
Se solicita un tacómetro con o sin contacto mecánico y óptico integrado para la detección de giro, uno por la cantidad de equipos solicitados en este ítem.		

Consulta 6 - Item N° 4

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2012
Item 4 Características Item N° 3.5: ¿Es suficiente con el tacómetro incluido en el software? Item N° 4 Descripción Item N° 2.4: ¿Se puede cotizar sin Freno?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
El tacómetro incluido en el software es suficiente, si es visible para el operador. El freno debe ser eléctrico.		

Consulta 7 - Item Nº 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2012
----------	-------------------	------------

Item Nº 5 Funcionalidades y parámetros referenciales Item Nº 2.4: ¿Se puede cotizar de 96 lts?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
-----------	--------------------	------------

Remitirse al Pliego de Bases y Condiciones

Consulta 8 - Item Nº 7

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2012
----------	-------------------	------------

Item Nº 7 Características Generales Item Nº 2.2: ¿ Se puede ofertar sin tenporizador?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al Pliego de Bases y Condionces.

Consulta 9 - ITEM Nº 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2012
----------	-------------------	------------

ITEM Nº 5 FUNCIONALIDADES Y PARAMETROS REFERENCIALES ITEM Nº 2.4: ¿SE PUEDE OFERTAR DE 96 LTS?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 10 - ITEM Nº 7

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2012
----------	-------------------	------------

ITEM Nº 7 CARACTERISTICAS GENERALES ITEM Nº 2.2: ¿ SE PUEDE OFERTAR SIN TEMPORIZADOR?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 11 - item Nº 5

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2012
----------	-------------------	------------

Item Nº 5: Funcionalidades y parametros Referencialñes, 2.4: ¿se puede cotizar de 96 litros?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 12 - Item Nº 7

Consulta	Fecha de Consulta	11-05-2012
----------	-------------------	------------

Item Nº 7: Características generales, 2.2: ¿ Se puede cotizar sin temporizador?

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-05-2012
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.

Consulta 13 - Item 2 - ESPECTROFOTOMETRO:

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2012
1. Donde dice: ?Posibilidades de Cálculo?. Por favor, especifique la operación deseada. 2. Donde dice: Selección de longitud de onda: automática (Seleccionable por teclado). ¿Se refiere al rango espectral? 3. Donde dice: (10 métodos) pudiendo cada curva tener hasta 5 puntos. ¿podría dar más detalles su solicitud? 4. Donde dice: Monocromador con red de difracción lineal y barra senoidal. Por favor, aclarar a que se refiere? 5. Donde dice: Modos de lectura: Transmitancia, absorbancia y concentración?. ¿Se refiere a la visualización simultánea en el display?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2012
RESPUESTA: Las respuestas serán publicadas una vez que el Consejo de Administración del IPS apruebe las mismas.- ;RESPUESTA: 1. Se refiere a las operaciones: Modo absorbancia., concertación %T y calculo punto a punto. 2. Se refiere a la longitud de onda que se desea utilizar para el analito correspondiente. 3. Esto se refiere a que unos analitos requieren una curva de calibración y debido a eso se requiere que guarde al menos diez métodos con sus correspondientes curvas. 4. Que el equipo tenga la posibilidad de programar dos filtros en un mismo analito. 5. Si, esto debe ser visualizado en el momento de proceso y en el resultado final.		

Consulta 14 - Item 4 Macrocentrifuga:

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2012
Donde dice: Capacidad mínima de 24 tubos DE 15 ML CADA UNO. SE DEBEN INCLUIR ADAPTADORES QUE PERMITAN LA UTILIZACION DE TUBOS DE 10 ML COMO DE 5 ML. ¿Podríamos ofertar con Capacidad de 24 tubos DE 2 A 10ML y que acomoda HASTA 16 TUBOS DE 15ML? ¿Esta centrifuga debe ser refrigerada?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2012
RESPUESTA: Deberá ajustarse a lo solicitado en el PBC.;RESPUESTA: Las respuestas serán publicadas una vez que el Consejo de Administración del IPS apruebe las mismas.-		

Consulta 15 - Item 7 Contador de Célula

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2012
Donde dice: Temporizador: hasta 2 horas. ¿Se podría cotizar equipos con o sin timer?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2012
RESPUESTA: Deberá ajustarse a lo solicitado en el PBC.;RESPUESTA: Las respuestas serán publicadas una vez que el Consejo de Administración del IPS apruebe las mismas.-		

Consulta 16 - Item N°9 AGITADOR DE PLACAS

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2012
¿Se podrían cotizar equipos con los siguientes accesorios?: 6 soportes para 500 cc. - 11 soportes para 250 cc. - 15 soportes para 125 cc		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2012
RESPUESTA: Las respuestas serán publicadas una vez que el Consejo de Administración del IPS apruebe las mismas.- ;RESPUESTA: Deberá ajustarse a lo solicitado en el PBC		

Consulta 17 - SECCION VII. ANEXOS. F) Cualquier otro documento adicional. 5 Copia autenticada de la certificación?

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2012
Se solicita que este documento sea ?legalizado en el país de origen?. La intención de nuestra empresa y creemos que otras empresas colegas también lo harán, es la de ofertar productos originarios de la República Popular de China; como es sabido, la República del Paraguay no tiene embajada ni consulado ante aquel país y con esta realidad preguntamos: ¿la convocante podría omitir el requisito de la legalización en el país de origen por la razón expuesta precedentemente? En su reemplazo podemos presentar una declaración jurada del oferente en la cual manifieste que los ?EQUIPOS OFERTADOS SON NUEVOS Y NO REMANUFACTURADOS? Se aplicó igual mecanismo en la LPN 21/12 ?Adquisición de Aspiradores Quirúrgicos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2012
RESPUESTA: Las respuestas serán publicadas una vez que el Consejo de Administración del IPS apruebe las mismas.- ;RESPUESTA: Remitirse a la Adenda 5		

Consulta 18 - SECCION VII. ANEXOS. F) Cualquier otro documento adicional. 6 Soporte técnico capacitado ?

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2012
Se solicita que este documento sea ?legalizado en el país de origen?. ¿La convocante podría omitir el requisito de la legalización en el país de origen por la razón expuesta en el punto 5? En su reemplazo podemos presentar una declaración jurada del oferente en la cual manifieste que los ?EL OFERENTE CUENTA CON LA CAPACIDAD TECNICA PARA GARANTIZAR EL USO CONTINUO DE LOS EQUIPOS OFERTADOS?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2012
RESPUESTA: Remitirse a la Adenda 5;RESPUESTA: Las respuestas serán publicadas una vez que el Consejo de Administración del IPS apruebe las mismas.-		

Consulta 19 - SECCION III ? 1. Cronograma de Entrega, Lugar de Entrega

Consulta	Fecha de Consulta	16-05-2012
Solicitamos que la Convocante tenga a bien extender el plazo de entrega ?dentro de los 60 (sesenta) días a partir del cobro del Anticipo correspondiente?.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2012
RESPUESTA: Las respuestas serán publicadas una vez que el Consejo de Administración del IPS apruebe las mismas.- ;RESPUESTA: Deberá ajustarse a lo solicitado en el PBC		

Consulta 20 - documentos

Consulta	Fecha de Consulta	05-06-2012
DOCUMENTOS QUE COMPONENTEN LA OFERTA: F) Cualquier otro documento adicional requerido Punto 4: Constancia de inscripción como Importador de Dispositivos medicos: es imprescindible la presentación de este documento ? Nuestra empresa esta registrada como importadora y por tratarse de instrumentos para laboratorio estos aparatos no estan exigidos de control por el MSP y BS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	06-06-2012
Deberá ajustarse a lo solicitado en el PBC		